



Vložené: Streda, 28-03-2012 16:29:46

Príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica sú vždy pripravení riešiť najrôznejšie situácie počas výkonu

---

{flike id=247}{plusone id=247}

V tom čase službukonajúca veliteľka operačného strediska mestskej polície uvidela prostredníctvom kamerového systému, že na chodníku neďaleko od vchodu mestskej polície leží osoba. Okamžite vyslala dve príslušníčky k osobe, ktoré sa v tom čase nachádzali v budove a poskytli prvú pomoc žene vo veku 84 rokov. Pani bola zranená a tiekla jej krv z oblasti čela. Veliteľka operačného strediska ihneď privolala rýchlu zdravotnícku pomoc. Záchranári ju odviezli do nemocnice na chirurgický urgent, kde bola aj hospitalizovaná.

Príslušníčky mestskej polície telefonicky oboznámili člena rodiny, čo sa stalo a poskytli mu potrebné informácie k udalosti. Zaujímavý na celej tejto situácii bol fakt, že nikto z okoloidúcich ľudí starej žene nepomohol.

V ten istý deň o 16:30 hodine pešia hliadka nahlásila veliteľke operačného strediska, že v parčíku oproti Mestskému úradu Banská Bystrica leží muž na zemi a javí známky epileptického záchvatu. Okamžite začali s poskytovaním prvej pomoci, pričom im pomohla aj ďalšia privolaná motorizovaná hliadka až do príchodu sanitky. Pracovníci rýchlej zdravotníckej pomoci prebrali muža s epileptickým záchvatom do svojej starostlivosti.

A do tretice – znovu ten istý deň. Na útvar mestskej polície prišiel občan, ktorý nahlásil, že za mestským úradom neďaleko garáží leží na zemi muž, ktorý vôbec nereaguje a nejaví známky života. Žiadal, aby sa tam išli pozrieť príslušníci mestskej polície. Veliteľka operačného strediska vyslala motorizovanú hliadku aj k tomuto mužovi ležiacemu na zemi. Príslušníci mestskej polície na mieste zistili, že sa jedná o 56-ročného muža, ktorý bol značne pod vplyvom alkoholu. Muž bol bez zranení, ošetrovanie nežiadal.

Jednou zo základných úloh mestskej polície je aj spolupôsobenie pri ochrane občanov pred

ohrozením ich života a zdravia. Z toho dôvodu je dôležité, aby príslušníci mestskej polície vedeli poskytnúť prvú pomoc za akýchkoľvek podmienok. Príslušníci mestskej polície takéto školenie už absolvovali.



{fcomment id=247}